



人生价值不在舞台上, 而在角色里

大学四年企业管理专业学习毕业 后,我顺利进入一家大型国有企业集团 从事市场调研及销售分析工作,这个岗 位让我对于管理、营销和市场有了深刻 体验, 学会了从销售数字中获得启发和 灵感,为我后来具体从事财务管理工作 积累了很多心得,使我更能以全局观 战略观去应对工作、应对挑战。目前, 我在国药控股温州有限公司负责财务 工作,这家企业的前身是经营了20多 年的全民营股份制公司,2010年被国 药控股股份有限公司并购后,提出整个 财务体系需要规范化、标准化管理,在 短时间内实现与国药体系对接,并达到 资本市场的规范管理要求。难以忘怀 的是,我连续43天带领团队将近20亿 元销售规模、几千供应商、几千客户、 上万个品规产品、经营20多年的全盘 手工账核算数据全部实现了电子化,完 全实现了财务和业务信息化管理。在 此基础上,财务后续又实现了仓储、运 输、报表、运营、财务各模块的一体化, 规范了业务流程,建立了有效的内控制 度等。八年来,面临国家医改政策的不

行者 在路上

闫美英, 国药控股温州有限公司财务总监。注册会计师、注册税务师、 国际注册内审师、高级会计师, 浙江省第四期会计领军人才、浙江省国际 化会计人才(跨境并购类)。

断变化,我们完成了新版 GSP 认证、现 代化物流体系建设、带量议价采购、招 标降价及"两票制"的实施,实现了公 司内部多业态多渠道的并购及拓展,去 库存、降杠杆、合规化, KPI 落实与提 质增效等相关指标要求,目前公司已 达成50亿元的销售规模并稳居地区第 一,市场份额50%以上,年实现利税上 亿元。可以说,这期间的每一天对我来 说都是挑战与应对! 感恩公司团队的 精诚合作、勠力同心,才能让我们取得 今天的成绩。每当公司、个人业务有所 成就的时候,我都深深感到了价值的意 受拼搏、享受进取、享受成果; 恩时代、感恩平台、感恩团队、感恩

业精于勤

作为从西部边远山区走出来的女 孩,我自知若想获得别样的人生,只能 靠孜孜不倦的努力学习。我在工作之余 先后取得高级会计师、注册会计师、注 册税务师、国际注册内审师、证券分析 师资格证书,参加了上海财经大学的金 融学硕士课程并取得香港中文大学的 高级会计硕士,考取浙江省会计领军人 才、浙江省跨境并购高端人才并顺利毕 业,最近一年我又获得了上海主板及深 圳中小板的董秘资格。一路走来,是学 习成就了我的成长。忙碌的学业也锻造 了我坚忍不拔、心细如发、敢于直面问 题、积极解决问题的品格。学习,不在 于来路上的艰难险阻,而在于回眸时跨

越的座座峰峦, 苍山云海, 蔚为壮哉。

用爱的音符创作希望的交响曲

在我一心扑在工作和学业的时 ,我差点忘记了一个更加重要的"职 -母亲。有一段时间,由于过于 繁忙,我忽视了孩子的成长教育,这让 我感到迷茫、沮丧。深思熟虑后,在家 人支持下, 我开始增加与孩子相处的时 间,安排陪伴孩子的课外课程并持之 以恒。我带着儿子去游泳,去体验大自 然,去停下脚步发现生活中的美;让儿 子学会思考、观察、研究植物动物, 去 做手工和画画。近距离观察和体验小 朋友的成长过程,天天都是惊喜。孩子 的各项表现获得了亲友的赞许, 听到最 多的话是:孩子有今天,是他有一个不 断付出的妈妈。在培养孩子的路上,我 经历了太多的艰辛,也收获了太多的人 生感悟: 育儿实际上和工作惊奇地一 致,都需要培养能力和坚定不移的正向 信念, 我们要树立正确的方向, 找对解 决问题的方法,更要孜孜不倦地努力。 在陪伴孩子成长的过程中, 我也很感谢 他给了我努力的勇气和力量。现在,我 更懂得放慢脚步去品味人生,享受生活 中的美。

对于工作、学习、家庭, 我这几年 时时都在"衡",最后的选择一定是三 者中最重要、最紧急的事情。不断学习、 提升、成长,方能快乐、收获与分享。 如何做好,我还在路上! 🗂

责任编辑 刘霁